

**जंडियालागुरु
के पास
दर्दनाक हादसा**

पंजाबी गायक दिलजान की मौत

सड़क हादसे में खामोश हो गई रोंगटे खड़े करने वाली आवाज



म्यूज़िक इंडस्ट्री में शोक की लहर

गायक दिलजान के निधन से म्यूज़िक इंडस्ट्री में शोक पसर गया है। अचानक हादसे ने सबको झकझोर कर रख दिया। साबर कोटी, सिरदूल सिकंदर के बाद दिलजान की बेवक्ती मौत ने सबको हिला दिया।

**आशा
भौंसले
को भी
रूला
दिया था**



टीवी शो के दौरान उन्होंने जब सुर छेड़े तो भारतीय संगीत की जानी-मानी गायिका आशा भौंसले भी अपने आंसू नहीं रोक पाई थीं। जब तक दिलजान गाते रहे वह मदमस्त होकर उन्हें सुनती रहीं और जब गाना खत्म हुआ तो एकाएक उनकी आंख खुली और बोली कि 'दिलजान मैं तो चाहती थी कि अपना गाना खत्म ही न हो, पता ही नहीं मैं कहां खो गई थी' और ऐसे गायक को आज हमने खो दिया।

2006 व 2007 में 'आवाज़ पंजाब दी' में हिस्सा लेकर रनरअप रहे। उस्ताद पूर्ण शाहकोटी का हाथ भी सदा उनके ऊपर रहा।

भारत-पाक मुकाबले में मिली प्रसिद्धि

टीवी 'सुर क्षेत्र-2012' शो के दौरान भारत-पाक में हुए संगीत मुकाबले के दौरान उन्होंने जीतकर अपनी गायन कला से बाखूबी रू-ब-रू करवा दिया था कि उनमें कितना पाटेंशियल है। छोटे से शहर करतारपुर से अपने दम पर निकले और बढिया गायकी के बलबूते टीवी शो में मिली उनको बड़ी जीत ने रातों-रात एक स्टार बना दिया जिसके बाद सफलता उनके कदम चूमती गई।

जालंधर, ब्यूरो : संगीत में बढिया गायकी के बढौलत नाम कमाने वाले पंजाबी गायक दिलजान की रात 3.45 पर एक दर्दनाक सड़क हादसे में मौत हो गई। वह करतारपुर के ही रहने वाले थे और अमृतसर से अपने घर करतारपुर में वापस लौटच रहे थे कि जंडियालागुरु के पास उनकी कार अनियंत्रित होकर ड़िवाइडर के साथ जा टकराई। यह हादसा जंडियालागुरु के पास स्थित अनाज मंडी के पास घटा। हादसे में

काफी चोटिल थे और घावों का ताव न सहते हुए उन्होंने दम तोड़ दिया।

पिता ने दिया था शुरुआती ज्ञान : जुलाई 1989 में जन्मे दिलजान

ने पिता के हाथों से शुरुआती ज्ञान लिया और फिर गायकी क्षेत्र में उतर गए। 10वीं करतारपुर से ही की और फिर डीएवी से ग्रेजुएशन करने के बाद

झुलसने लगी दिल्ली, गर्मी ने तोड़ा रिकॉर्ड

दिल्ली : दिल्ली में सोमवार को न्यूनतम तापमान 20.6 डिग्री दर्ज किया गया। यह भी सामान्य से 3 डिग्री ऊपर है। मंगलवार को राजधानी में अधिकतम तापमान 38 डिग्री सेल्सियस रह सकता है। इससे पहले रविवार को सीजन का सबसे गर्म दिन रहा था। अधिकतम तापमान सामान्य से पांच डिग्री अधिक रहा राजधानी दिल्ली में गर्मी का पारा चढ़ता जा रहा है। दिल्ली में सोमवार को अधिकतम तापमान 40.1 डिग्री सेल्सियस

दर्ज किया गया। मार्च के महीने में गर्मी का 76 साल पुराना रिकॉर्ड टूट गया। इससे पहले मार्च के महीने में दिल्ली में 1945 में 40 के पार पारा गया था। उस साल 31 मार्च को 40.5 डिग्री सेल्सियस तापमान दर्ज हुआ था। मौसम विभाग के अनुसार



रविवार को अधिकतम तापमान 37.3 डिग्री रहा। स्काईमेट के अनुसार 2011 से अब तक की यह सबसे गर्म होगी।

40 के पार पहुंचा पारा 76 साल बाद मार्च में बढी तपिश

2011 पर होली 19 मार्च को पड़ी थी और इस दिन तापमान 35.4 डिग्री रहा था।

वहीं 12 मार्च 2017 को सबसे ठंडी होली रही थी जब तापमान महज 23.6 डिग्री दर्ज किया गया था।

होली के दिन नहीं हुई वारिश : 2011 से ही होली के दिन बारिश नहीं हुई है। इस साल भी होली पर मौसम शुष्क ही बना रहेगा। इतना ही नहीं

होली पर अधिक गर्मी की वजह इस बार गर्मियों के पहले शुरू होने के साथ होली के लेट आने को भी माना जा रहा है। 2010 में होली 28 फरवरी को ही पड़ी थी। जबकि इस बार होली 29 मार्च को है। 2000 से अब तक यह तीसरा मौका है जब होली 24 मार्च के बाद पड़ी है। इनमें 2005 को होली 25 मार्च को और 2013 में होली 27 मार्च को पड़ी थी।

पारबंदियों का खाका तैयार करने को कह ...

'लॉकडाउन' पर उद्भव सरकार में खींचतान

उद्भव पारबंदियां लगाने को राजी, NCP बोली, कोई जरूरत नहीं

मुख्यमंत्री ठाकरे ने कोविड टास्क फोर्स की अहम बैठक ली



महाराष्ट्र : महाराष्ट्र में कोरोना मरीजों की संख्या तेजी से बढ़ रही है। इसको देखते हुए मुख्यमंत्री उद्भव ठाकरे कुछ समय के लिए लॉकडाउन लगाने पर विचार कर रहे हैं। हालांकि उन्हीं के सहयोगी दल एनसीपी ने ऐसे किसी कदम का विरोध किया है। मंत्री नवाब मलिक ने साफ कहा है कि लॉकडाउन की कोई जरूरत नहीं है। मुख्यमंत्री उद्भव ठाकरे ने कोविड टास्क फोर्स की अहम बैठक ली है, बैठक में उद्भव ने

लॉकडाउन जैसी पारबंदियां लगाने के लिए तैयार रहने को कहा। हालांकि लॉकडाउन जैसे किसी फैसले के खिलाफ सहयोगी पार्टी NCP ने आपत्ति जताई है। महाराष्ट्र में कोरोना से मौत के मामले तेजी से बढ़ रहे हैं। स्वास्थ्य विभाग के सीनियर अफसरों और कोविड टास्क फोर्स के साथ बैठक में सीएम ठाकरे ने लॉकडाउन जैसी पारबंदियों का खाका तैयार करने को कहा है। मुख्यमंत्री ने कहा कि अगर लोग लगातार लापरवाही जारी रखेंगे तो मजबूरी में इन पारबंदियों को लगाना पड़ेगा। एनसीपी ने कहा, लॉकडाउन का जोखिम नहीं ले सकते। हालांकि पहले से ही नाजुक दौर से गुजर रहे आघाड़ी गठबंधन में

लॉकडाउन के बहाने मतभेद की पटकथा तैयार हो रही है। मुख्यमंत्री के लॉकडाउन जैसी पारबंदियां लगाने के प्लान पर एनसीपी ने कड़ी आपत्ति जाहिर की है। उद्भव सरकार में मंत्री और सीनियर एनसीपी नेता नवाब मलिक ने कहा, हम लॉकडाउन जैसा जोखिम लेने की स्थिति में नहीं हैं। हमने मुख्यमंत्री से अन्य विकल्पों पर विचार करने को कहा है। कोरोना के बढ़ते मामलों को देखते हुए उन्होंने अधिकारियों से लॉकडाउन के लिए तैयार रहने को कहा है, मगर इसका मतलब यह नहीं है कि लॉकडाउन टाला नहीं जा सकता। अगर लोग नियम मानते हैं, तो इससे बचा जा सकता है। **बीजेपी भी लॉकडाउन के विरोध में, बोली- कड़ा विरोध करेंगे :** उधर बीजेपी ने भी लॉकडाउन लगाने का विरोध करने का निर्णय लिया है। बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष चंद्रकांत पाटिल का कहना है कि राज्य सरकार आम जनता को एक रुपये का भी पैकेज नहीं दे रही

है, लेकिन कोरोना को नियंत्रण के नाम पर लॉकडाउन लगाना चाहती है, तो हम इसका कड़ा विरोध करेंगे। उन्होंने कहा कि मातोश्री में बैठकर लॉकडाउन से आम लोगों को होने वाली परेशानी कैसे पता चलेगी? **उद्भव ठाकरे ने ली अहम बैठक, दोबारा लॉकडाउन के लिए तैयार रहने को कहा :** मुख्यमंत्री उद्भव ठाकरे की अध्यक्षता में टास्क फोर्स की अहम बैठक हुई। बैठक में संकेत दिया गया कि अगर संक्रमण रोकने के लिए जारी दिशा-निर्देशों का कड़ाई से पालन नहीं किया गया, तो संपूर्ण राज्य में दोबारा लॉकडाउन लगाया जाएगा। उन्होंने मंत्रालय सहित सरकारी कार्यालयों में आम लोगों के प्रवेश पर पाबंदी लगाने का निर्देश दिया और 50 फीसदी कर्मचारी बुलाने का सख्ती से पालन नहीं करने पर निजी कार्यालयों और प्रतिष्ठानों को लॉकडाउन के लिए तैयार रहने को कहा।

यांमार की सेना ने किए हवाई हमले



*** जान बचाकर थाईलैंड भाग रहे लोग * म्यांमार में सेना के खिलाफ विरोध प्रदर्शन जारी**

म्यांमार : सेना का आतंक लगातार बढ़ता जा रहा है। यहां सेना ने सारी हदें लांघ दी हैं। लोगों पर आसमान से बम बरसाए जा रहे हैं, जिसके बाद हजारों की संख्या में लोग थाईलैंड की ओर भाग रहे हैं। सेना के हमलों के बाद सोमवार को करेन गांव के हजारों लोग

भागकर थाईलैंड से लगी देश की सीमा पर जा पहुंचे। वहां मौजूद थाई अधिकारी इसके लिए खुद को तैयार कर रहे हैं। मानवीय सहायता के क्षेत्र में काम करने वाली संस्था 'फ्री बर्मा रेंजर्स' के मुताबिक म्यांमार के विमानों ने रविवार को रात भर हवाई हमले किए थे। हमले में एक बच्चा घायल हुआ है, लेकिन किसी की मौत नहीं हुई। थाई प्रधानमंत्री प्रयुत चान ओछा ने सोमवार को कहा कि वह देश की पश्चिमी सीमा पर समस्याओं से परिचित हैं। उन्होंने कहा कि उनकी सरकार भारी मात्रा में लोगों के आने की तैयारी कर रही है। प्रयुत ने कहा, 'हम अपने क्षेत्र में सामूहिक प्रवास नहीं चाहते लेकिन हम मानवाधिकारों के लिए

चिंतित हैं,' थाईलैंड में इससे पहले भी म्यांमार के कई लोग आ चुके हैं। यहां पहले से आए लोगों के बारे में पूछे जाने पर प्रयुत ने कहा,

'हमने कुछ स्थानों पर तैयारी की है, लेकिन शरणार्थी केंद्रों के बारे में हम अभी कुछ नहीं कह सकते. हम अभी वहां तक नहीं पहुंचे।

मणिपुर में शरणार्थियों को नहीं मिलेगा भोजन और पनाह : सरकार का आदेश

मणिपुर सरकार ने स्थानीय अधिकारियों और नागरिक समाज को म्यांमार के शरणार्थियों को भोजन व आश्रय ना देने को लेकर आदेश जारी किया है। आदेश के अनुसार, मानवीय आधार पर केवल 'गंभीर चोटों' के मामले में चिकित्सा संबंधी ध्यान दिया जा सकता है। म्यांमार के नागरिकों के अवैध प्रवेश के संबंध में उचित कार्रवाई करने के लिए चंदेल, टेंनौपाल, कामजोंग, उखरूल और चुराचंदपुर जिलों के उपायुक्तों को निर्देश दिया गया है। भारत यह मान कर चल रहा है कि पड़ोसी देश से बड़ी संख्या में शरणार्थी आएंगे। दरअसल, शुक्रवार को सैन्य लीडर्स ने यांगून शहर सहित देश के नौ इलाकों में प्रदर्शनकारी लोगों पर गोलियां चलवाईं, जिसमें बच्चों सहित कम से कम 90 लोग मारे गए।

नंदीग्राम में ममता बनर्जी की धमकी...

बीजेपी वालों चुनाव के बाद हाथ जोड़ेंगे : दीदी

जनसभा में बीजेपी के लोगों को खुलेआम दी धमकी



नंदीग्राम : पश्चिम बंगाल के चुनाव प्रचार अभियान के दौरान लगातार नए-नए बयान और ट्विस्ट दिख रहे हैं। अपनी रक्तचरित्र राजनीति के लिए मशहूर बंगाल का सियासी समर हर दिन बीतने के साथ और प्रचंड हो रहा है। आरोप-प्रत्यारोप के चरम पर पहुंचने के बीच मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने नंदीग्राम की जनसभा में बीजेपी के लोगों को खुलेआम धमकी दी है। ममता ने कहा, चुनाव के बाद केंद्र सरकार के भेजे गए सुरक्षाकर्मी तो वापस चले जाएंगे लेकिन हमारी सरकार बनी तो हम इनको देख लेंगे और तब बीजेपी के लोग कहेंगे कि यहां कुछ

इंच-इंच की खबर रखती हूँ : ममता बनर्जी

नुसरत जहां ने बीच में छोड़ा रोड शो

बोलीं- इतना तो मैं CM के लिए भी नहीं करती



वहीं, पश्चिम बंगाल के 24 परगना जिले में अभिनेत्री और तृणमूल कांग्रेस की सांसद नुसरत जहां को गुस्सा आ गया और वह एक रोड शो को बीच में ही छोड़कर चली गईं, जहां ने कहा कि वह एक घंटे से अधिक समय की रैली में हिस्सा नहीं लेती हैं, भले ही वह मुख्यमंत्री ममता बनर्जी के समर्थन में क्यों न हो, जहां अशोकनगर सीट के गुमा में टीएमसी प्रत्याशी नारायण गोस्वामी के लिए हाल में प्रचार कर रही थीं और अचानक से उन्होंने रोड शो में हिस्सा लेने से इनकार कर दिया। हालांकि पार्टी के कार्यकर्ता उनसे रोड शो में रुकें रहने का आग्रह करते रहे। गोस्वामी ने बाद में कहा कि जहां को मोच आ गयी थी इस वजह से वह पूरे रोड शो में हिस्सा नहीं ले पाईं।

और दिनों तक केंद्रीय सुरक्षा बलों को रहने दो ताकि वो हमें बचा सकें। इस दौरान ममता बनर्जी ने कहा, इंच इंच की खबर रखती हूँ, सेंट्रल पुलिस को जाने दो. हम ही रहेंगे।

ममता की सभा के दौरान जनता ने जोर जोर से बोला खेला होबे का नारा भी लगाया।

ममता ने इसे बताई अपनी गलती : ममता बनर्जी ने कहा कि

उनकी गलती ये भी रही कि उनके नीचे कई गद्दार और मीरजाफर काम कर रहे थे। टीएमसी छोड़कर बीजेपी में शामिल श्रुवेंदु को लेकर उन्होंने कहा, आज जिस अमित शाह को खुश करने की कोशिश कर रहे हो उसी से तुम्हें बड़ा झटका मिलेगा। तुमने मेरे लोगों के हाथ-पैर तोड़े हैं लेकिन ये गुंडागर्दी नंदीग्राम में नहीं चलेगी। ममता ने कहा, अगर गुंडागर्दी है तो चलो पंगा लोगे? तुम्हारे पास कितने घर हैं? कोंटाई, हल्दिया, कोलघाट के अलावा कोलकाता में भी 40 घर हैं और मुझे बाहरी बता रहे हो।

फिर दोहराई नंदीग्राम से चुनाव लड़ने की वजह : ममता ने ये भी कहा, नंदीग्राम से चुनाव इसलिए लड़ रही हूँ क्योंकि मेरे कैडर की धमकाया जा रहा है. जब उसने यहां की विधायकी से इस्तीफा दिया तभी मैंने नंदीग्राम से चुनाव लड़ने का ऐलान कर दिया था, मैं सीएम हूँ और वो मुझे बाहरी बता रहे हैं। ऐसा करके नंदीग्राम आंदोलन को एक बार फिर सम्मान देना चाहती हूँ।

पेट्रोल-डीजल के दाम, 5 दिन बाद छोटी राहत



प्रतिदिन 6 बजे बदलती है कीमत

नई दिल्ली : सरकारी तेल कंपनियों की ओर से आज पांचवें दिन फिर पेट्रोल और डीजल की कीमतों में गिरावट दर्ज की गई है। आज पेट्रोल 22 पैसे और डीजल 23 पैसे सस्ता हुआ। दिल्ली में पेट्रोल का दाम 90.56 रुपये जबकि डीजल का दाम 80.87 रुपये प्रति

लीटर है। वहीं मुंबई में पेट्रोल की कीमत 96.98 रुपये व डीजल की कीमत 87.96 रुपये प्रति लीटर है। इसी तरह कोलकाता में पेट्रोल का दाम 90.77 रुपये प्रति लीटर जबकि डीजल का दाम 83.75 रुपये, जबकि चेन्नई में पेट्रोल की कीमत 92.58 रुपये और डीजल की कीमत 85.88 रुपये

प्रति लीटर है। बता दें कि प्रतिदिन सुबह 6 बजे पेट्रोल और डीजल की कीमतों में बदलाव होता है। सुबह छह बजे से ही नई दरें लागू हो जाती हैं। पेट्रोल व डीजल के दाम में एक्ससाइज ड्यूटी, डीलर कमीशन और अन्य चीजें जोड़ने के बाद इसका दाम लगभग दोगुना हो जाता है। इन्हीं मानकों के आधार पर पेट्रोल रेट और डीजल रेट रोज तय करने का काम तेल कंपनियां करती हैं। डीलर पेट्रोल पंप चलाने वाले लोग स्वयं के मार्जिन जोड़ने के बाद

पेट्रोल बेचते हैं। पेट्रोल रेट और डीजल रेट में यह कॉस्ट भी जुड़ी होती है।

आपके शहर में कितना है दाम : पेट्रोल-डीजल की कीमत आप एसएमएस के जरिए भी जान सकते हैं। इंडियन ऑयल की वेबसाइट के अनुसार, आपको RSP और अपने शहर का कोड लिखकर 9224992249 नंबर पर भेजना होगा। हर शहर का कोड अलग-अलग है, जो आपको आईओसीएल की वेबसाइट से मिल जाएगा।